

我市一企业派技术骨干赴天津港处理善后工作 一封感谢信牵出一段救援情

本报讯(记者 黄丽云)“在事故救援处理的紧要关头,贵公司积极参与,给予我们无私的援助……”9月18日,浙江联大化工股份有限公司收到一封来自天津市委、市政府办公厅的感谢信,信中感谢该公司积极参与,协助处理天津港瑞海公司危险品仓库重大火灾爆炸事故的善后工作。

这封感谢信说:“在事故救援处理的紧要关头,贵公司积极参与,协助处理危化物品,给予我们无私的援助,体现了一方有难、八方支援的中华民族优良传统,表达对天津人民的深情厚谊,我们深受感动,谨代表天津市委、市政府和1500万

天津人民表示衷心的感谢和崇高敬意。”

浙江联大化工股份有限公司党建顾问季宝瑞介绍,天津港发生危化品爆炸事故后,公司便派出技术骨干季世发参与善后危化品处理工作。

8月25日,季世发到达天津,便与其他技术人员一起组队进入爆炸现场。据他介绍,当时现场有一堆堆已变形的集装箱,里面装着不同类型的危化品。虽然事故发生已有一段时间,现场的明火已基本扑灭,但还是有不少集装箱冒出白烟,有复燃的危险,同时也存在毒气泄漏的可能,所以技术人员进现场都需要全副武装,防

化服、面罩等缺一不可。

“我的主要工作就是对现场集装箱内危化品取样,然后进行检测,分辨该危化品为何品种,其他工作人员再将同一类的危化品集中,统一处理。”季世发说,由于他所在的企业主要生产的是硝酸钾,所以他在现场主要的工作就是分辨危化品是否为硝酸钾。

25日至27日,季世发均每天上午8时许进入爆炸现场开展工作,11时许离开。“身为危化品方面的技术人员,我只是尽了自己微薄的力量,没想到天津市委、市政府还专门发来感谢信。”季世发接受采访时表示很意外。

新居民户管员交叉排查出租房、整改结果写进驻格干部年终考核 莘滕全力排查 清除出租房 病根

本报讯(记者 金汝 通讯员 林明铎 白鸥)昨日上午,莘滕街道南坪村村民吴荣梅的出租房内,泥瓦匠给新砌的实体墙隔断抹灰,脚下是新砌的水泥楼梯。眼下,莘滕街道消防安全“双月攻坚”行动进入冲刺阶段。该街道将居住10人以上群租房、用于租住的地下室、合用场所以及三层以上出租房(带木楼梯、木隔断)再次列为整治重点,发动驻格干部、户管员、消防员等开展拉网式排查,督促房东对照标准逐条整改。

据了解,该街道组织辖区3个社区的新居民户管员交叉检查,提高准确率和到率;

将83名驻格干部排查、整治结果与年终考核挂钩;街道领导班子一周一督察,并以督察情况及时反馈意见落实整改措施;街道纪工委介入督察,对工作履职不到位导致整改难落实的进行效能通报。同时,利用周三夜学时间,放弃周末休息时间,全体机关工作人员投入消防安全整治工作中。

截至目前,该街道排查出居住10人至29人出租房401间,351间已整改合格;居住30人以上出租房44间,全部整改完毕;合用场所599间,173间整改合格;关停143间出租的地下室。

有关部门 为官不正、为官不为、为官乱为 整改目标(五)

市市场监督管理局

亟需解决的重点问题:只审批不监管问题、准入负面清单管理方面研究不足问题、执法“双随机”机制不健全问题、基层力量配置问题。

整改措施及时限:

●只审批不监管问题整改:探索建立新型市场监管体系,扎实推进商事制度改革,着力营造宽松平等的准入环境,拟出台《关于进一步规范市场主体准入登记的暂行办法》。同时,强化“严管”举措,一是强化企业信息公示工作。落实年报信息抽查工作;落实异常名录移入、移出工作;落实与相关部门联动机制,实行“一处违法、处处受限”的信用约束机制。二是大力推进新设立企业回访工作,11月份之前完成回访率95%以上的工作任务。三是组织工作人员学习商事登记制度改革的法律法规。

●准入负面清单管理方面研究不足问题整改:加强对准入负面清单管理方面的研究。

●执法“双随机”机制不健全问题整改:研究制定了《市场监督管理局稽查大队实行“双随机”行政执法实施方案》,一要加强行政执法人员全员培训,提高其行政执法能力;二是严格规范“双随机”行政执法的程序和权限,实行事项、程序、结果“三公开”制度;三是确定“双随机”行政执法的频次和比例。

●基层力量配置整改:一是努力实现机构优化、精局强所。探索优化机关科室设置和人员配备,夯实基层基础建设,

人员向基层倾斜,政策向基层照顾,提升基层行政效能和监管能力。二是探索建立规范化的基层巡查队。加强基层所巡查队食品药品监管、质量技术监督等专业化人员的配置,突出其巡查监管和纠纷解决职能,融入镇街政府综合执法、管理大格局中来。三是确保基层一线人员数达到在编在岗人员总数的65%。强化基层所、稽查大队和行政审批科的人员力量配置,调配年轻干部到基层边远地方锻炼,把干部的基层工作年限作为提拔中层干部的硬性条件,评优评先向基层倾斜。四是加大人员选调和招考的力度,解决基层缺编补员问题。

新青年下乡 活动常态化



本报讯(记者 金汝)昨日上午,温州医科大学——瑞安市“新青年下乡”活动常态化服务启动仪式在莘滕街道莘滕社区文化礼堂内举行。温州医科大学13个院系将与我市15个镇街共98个村(社区)结对,这标志着温州医科大学“新青年下乡”活动在我市由暑期社会

实践集中活动成功转型为“常态化服务”。

启动仪式结束后,学生代表分赴莘滕街道仙甲村、上望街道蔡宅村、锦湖街道林岙村等结对村,开展健康知识普及、急救培训、科普宣传等活动。

市委常委、宣传部长管秀云参加启动仪式。



**整治 庸懒散拖贪
深化作风效能建设**

举报电话:0577 65009150 举报邮箱:razfzb@sina.com

“讲文明 树新风”公益广告

敬业 是成功的基础